

泾源县黄花乡“蔬”写冬日好“丰”景

隆冬之际，寒意笼罩，万物蛰伏。泾源县黄花乡向阳村的蔬菜大棚内却温暖如春，绿意葱茏，棚内各类蔬菜长势喜人，菜农们正忙着对蔬菜进行采摘管护，一幅冬日丰收画卷徐徐展开。



走进黄花乡向阳村，一座座蔬菜大棚整齐划一，大棚里，一片绿意葱茏、生机勃勃。一个个娇艳翠绿的甘蓝个头均匀、色泽鲜亮，鲜嫩翠绿的甘蓝迎来采收期。村民分工协作，忙着采摘、搬运，脸上洋溢出丰收的喜悦。入冬以来，蔬菜生产供应进入紧张期，黄花乡积极应对寒冷天气，采取御寒措施，四季种植不断茬，确保了冬季蔬菜生产稳定，不仅保障了市民“菜篮子”也为村民“冬闲”提供了更多就业增收岗位。



黄花乡向阳村驻村第一书记刘萍介绍说：“向阳村今年前期种植了菌菇和中药材，为了解决冬季村上闲散的劳动力，种植了些甘蓝和花菜，目前长势良好，目的就是为了让大家增加收入。”



近年来，黄花乡立足实际，以农业增效、农民增收为目标，通过“一村一品”大力发展高效设施农业，既有效缓解了生产力不足的难题，又拓宽了群众及村集体增收致富的

渠道带动经济持续发展，为推动乡村全面振兴注入了强大动力。（图文来源：泾源县融媒体中心）